

明年秋季开始

我市初中、小学老师换校轮岗

□记者 傅纪元

本报讯 透视当下的“择校热”，实际上家长选择的是人，是校长和老师。在教育硬件条件基本一致的情况下，教育公平主要体现在师资和管理团队上。日前，市教育局、市委组织部、市编办、市财政局、市人力资源和社会保障

保障局联合制定了《平顶山市关于推进县(市、区)域内义务教育学校校长教师交流轮岗工作的实施意见》(以下简称《实施意见》)，从明年秋季开始，公办学校校长和教师都要在县(市、区)域内轮岗，力争3年至5年的时间使该措施制度化、常态化，逐步缩小城乡、学校之间的差距，实现教育资源均衡，

全市教育教学水平得到提高，家长将不再为所谓的“学区房”所累。

《实施意见》方案明确提出，公办学校校长(校级领导)在同一所学校连续任满两届或6年以上(含6年)，教师在现所学校连续任教(任职)达到6年以上(含6年)的必须交流轮岗，交流的时间一般不少于3年。城镇学校、优

质学校每学年教师交流轮岗的比例应不低于该校当年符合交流条件教师总数的10%，骨干教师交流轮岗应不低于当年交流总数的20%。

为鼓励校长、教师在学校的交流，《实施意见》在评优、职务(职称)评聘工作等方面对交流轮岗教师给予倾斜。

■ 追踪报道

湛南路早市车祸 受害者家人已找到肇事司机 自述操作不当 警方决定对其采取刑事强制措施

□记者 王春霞

本报讯 11月16日早晨6点多，发生在市区湛南路早市的车祸引起了市民的强烈关注。记者昨天从市公安交警支队事故处理大队获悉，车祸中被撞死的老太太身份已确定，警方决定以涉嫌交通肇事对肇事司机采取刑事强制措施。

据市公安交警支队事故处理大队民警介绍，车祸中死亡的老太太姓费，今年80岁，系平高集团退休职工，家住湛南路平高集团家属院，平时常到湛南路逛早市。当天早上，老太太逛早市却一直未回，与她同住的女儿就开始寻找。当天傍晚，其女儿在车祸现场附近看到警方张贴的认尸启事后，才得知母亲遇难。

经查，肇事司机未患影响驾驶的疾，他自述因操作不当导致了车祸。昨天，警方决定以涉嫌交通肇事对肇事司机采取刑事强制措施。

市区首批公租房 本月底分配

11月20日报名截止

□记者 巫鹏

本报讯 记者昨天从市住房办获悉，市区首批公租房报名将于11月20日截止，房源将在本月底进行分配。市住房办有关负责人提醒申报家庭，在网上预申报后请抓紧时间到各受理点进行资格审核。

10月22日起，我市正式启动公共租赁住房(简称公租房)的申报工作。截至昨日下午4时，已有956个家庭进行了网上预申报，已有362个家庭通过审核。

该负责人告诉记者，报名截止后，市公租房运营管理中心将统一汇总备案，并按规定进行公示。若公示无异议，市住房办将把房源分配至各区、各单位，并由后者负责分配到户，分配结果报市住房办备案后，市公租房运营管理中心负责办理入住手续。

据了解，目前市区具备分配条件的项目主要是蓝欣家园小区和德馨苑小区。蓝欣家园小区位于市开源路南段西侧，共1600套，每套建筑面积为50平方米左右，户型为两室一厅，租金均价为每月4元/平方米。目前，该小区廉租房已分配500套，还有1100余套可供分配。德馨苑小区位于市新城区春华路以西、夏耘路以东、复兴路以北、澧水路以南，共402套，每套建筑面积均为50至60平方米，户型为两室一厅和一室一厅，租金均价为每月6元/平方米。

90号汽油 每升下调6分钱

据新华社北京11月17日电 国家发改委11月17日发出通知，决定将汽、柴油价格每吨分别降低85元和80元，测算到零售价格90号汽油和0号柴油(全国平均)每升分别降低6分和7分，调价执行时间为11月17日24时。

这是今年以来第11次下调汽、柴油价格，也是下调幅度最小的一次。发改委称，此次成品油价格调整幅度，是按照现行成品油价格形成机制，根据11月17日前10个工作日国际市场原油平均价格变化情况计算确定的。

截至目前，今年汽、柴油价格已经历22轮调价周期，其中11次下调，7次上调，4次“搁浅”。汽油价格每吨累计下调525元，柴油价格每吨累计下调575元；折合90号汽油零售价格每升下调0.38元，0号柴油每升下调0.51元。

我市进行“突发疫情”演练

□记者 王春霞

本报讯 “我省3个省辖市共报告9例确诊病例，2例已死亡，另有6人病情较重，其中，我市报告确诊病例2例，且病例之间存在流行病学关联。”昨天下午，市卫计委会议室气氛紧张，接到传染病疫情报告后，指挥人员和专家严阵以待，针对突发的禽流感疫情迅速有序科学应对。别担心，这是市卫计委在举行我市2015年人感染H7N9禽流感疫情应急处置桌面演练呢。

此次演练基于2013年我国H7N9人感染禽流感疫情的真实情景，分为4个场景进行模拟演练，旨在强化和检验我市重大传染病疫情的防控救治能力，理顺突发公共卫生事件应急处置机制，明确应急处置各环节中相关应急管理、疾病防控、医疗救治、卫生监督等部门的职责。主持人根据模拟疫情不同阶段在大屏幕上展示场景，然后连珠炮般向综合协调组、疾病防控组、医疗救治组、卫生监督组等多个卫生应急小组发问，7个演练小组针对模拟疫情不同阶段和不同情况，按照各自职责，对问题做出了准确回答。



街头新增消防栓

昨天，在市区光明路与湛北路交叉口，施工人员在安装消防栓。记者当天从市公安消防支队了解到，市区主干道消防栓增加安装工作从9月开始以来，已经安装投入使用49个，整个工作完工后，不仅市区街头消防栓的密度比过去大幅增加，而且我市的灭火应急保障能力也得到全面提升。 本报记者 李英平 摄



抢修开裂水管

昨天上午，在市区凌云路与建设路交叉口，市自来水公司管网服务处的工作人员对地下开裂的供水管道进行抢修。昨天清晨，凌云路与建设路交叉口的300毫米供水管道出现漏水现象，为尽量减少漏水对附近居民的影响，市自来水公司管网服务处迅速组织人员和工程机械对开裂的供水管道进行抢修。 本报记者 彭程 摄

远成锁业

18503759777

0375-3872777

指纹密码防盗门锁专卖

地址：平顶山建设路东段（大营街口西30米）路南 远成锁业

指纹开锁方便安全

回家再也不用带钥匙啦!

